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22 بهار بهار در تهران در تهران
 معاون  شهردار تهران از اجرای‌برنامه‌ 

 »بهار ایران-بهار قرآن« 
در ماه رمضان و نوروز تهران خبر داد

یکشنبه  یکشنبه  2020 اسفند  اسفند 14021402- شماره  - شماره  90509050
رسیدگی به مشکلات به تفکیک مناطق

مهدی گلشنی، مدیرکل حمل‌ونقل عمومی و امور مناطق شهرداری تهران: شرکت واحد باید مسائل و مشکلات 
مربوط به ایستگاه‌ها و خطوط را به تفکیک مناطق، رصد و اعلام کند تا امکان پیگیری و رسیدگی وجود داشته 

باشد. برای بهبود عملکرد و نظارت بهینه بر این خطوط، هماهنگی و یکپارچگی لازم ضرورت دارد.

پرداخت بدهی شهرداری تهران به پیمانکاران
لطف‌الله فروزنده، معاون مالی و اقتصاد شهری شهرداری تهران: سال گذشته پیمانکاران شناسایی و میزان 
بدهی‌ها مشخص شد و نهایتا از طریق بودجه نقد و برات کارت با آنها تسویه کردیم. این امر موجب انگیزه 

پیمانکار شده تا با انرژی بیشتری در سال آینده نسبت به تکمیل پروژه‌ها اقدام‌کند.

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق 
است تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی 

انجام شده است.

منطقه 

۴۷هزار و ۸۰۲شهروند تهرانی در رویداد آموزشی و فرهنگی آموزواره 1
فصلی حرکت با موضوع »رفتارهای ترافیکی خانواده ما« شرکت 

کردند و اختتامیه آن در فرهنگسرای امام)ره( منطقه برگزار شد.

منطقه 

بازارچه‌ خوداشتغالی۵۰بانوی کارآفرین تا ۲۵اسفندماه از ساعت ۹  9
تا ۲۰در میدان میوه و تره‌بار آزادی در راستای طرح استقبال از نوروز 

و ایام ماه رمضان برگزار می‌شود.

منطقه 

کارگاه پیشگیری از آسیب‌های چهارشنبه‌سوری توسط خانه دوام 5
و ایمنی سرای محله حصارک در دبستان علی‌اصغر حصارکی 

برگزار شد.

منطقه 

به منظور ارج نهادن به زحمات بی‌دريغ دکتر حسابی، دانشمند 12
معاصر و همچنین احیای خانه‌های تاریخی، مرمت خانه دکتر 

حسابی در دستور کار قرار گرفت.

منطقه 

جشنواره فرهنگی و ادبی قصه‌گویی »نون، قصه و نمک مادربزرگ« 18
با هدف پاسداشت آیین کهن فرهنگی ایران‌زمین در 3بخش فیلم، 

صوت و داستان مصور برگزار می‌شود.

منطقه 

طرح دیوارنگاره‌ای از نوع کاشی شکسته با موضوع »زیبایی‌های 3
4فصل ایران« با مشارکت شهرداری منطقه و موسسه توانبخشی 
ولیعصر)عج( در بوستان خیام واقع در محله دروس خیابان 

صالح‌حسینی اجرا شد.

منطقه 

با کوشش عوامل اجرایی خدمات شهری منطقه، نهر مرادی و 11
هلال‌احمر برای تردد آب لایروبی شدند.

منطقه 

فرش گل به مساحت 3700متر در معابر و حاشیه بزرگراهی مانند 16
تندگویان گسترده شد.

منطقه 

در طرح »رصد میدانی« شهرداران مدارس با همراهی شهردار 7
ناحیه و مدیران اداره‌های نواحی از حیاط و شعاع ۵۰۰متری مدرسه 
بازدید کردند و مشکلات موجود را پس از ارزیابی به مدیران شهری 

ارجاع دادند.

منطقه 

کارگاه آموزشی دوچرخه‌سواری شهری در بوستان آموزش ترافیک 14
برگزار شد.

منطقه 

جلسه شورای سلامت منطقه برگزار شد. 20

منطقه 

ششمین جشنواره دوره آموزواره حرکت برگزار و 1780 اثر ارسال 2
شد. نهادینه‌سازی مفاهیم عبور و مرور ایمنی، هدف مهم این 

جشنواره بود.

منطقه 

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری منطقه از پایان اصاح 10
هندسی تقاطع خیابان‌های خوش-شهید کلهر با هدف افزایش 
ایمنی در تردد شهروندان، کاهش تصادفات و روان‌سازی 

ترافیک خبر داد.

منطقه 

۱۶۹هزار قبض عوارض نوسازی، کسب و پیشه و بهای خدمات 6
مدیریت پسماند به تفکیک نواحی شش‌گانه و ۱۴محله آماده 
شد و در فرایند توزیع قرار گرفت. پرداخت عوارض تا ۲۹ اسفندماه 

مشمول ۱۰درصد جایزه خوش‌حسابی می‌شود.

منطقه 

به همت خانه‌های سامت سرای محات، میزهای خدمت 13
سلامت‌محور در محلات ۱۲گانه منطقه و میزهای خدمات درمانی 

و بهداشتی در ۴مسجد منطقه برگزار شد.

منطقه 

طرح ضربتی جمع‌آوری دستفروشان در نقاطی چون بزرگراه شهید 19
تندگویان، شهید هاشمی، معابر بهمنیار و... اجرایی شد.

منطقه 

با هدف ارتقای سامت و آراستگی شهر و افزایش سرانه فضای 4
سبز منطقه، پویش درخت‌کاری در پارک آموزش ترافیک با حضور 

کودکان انجام شد.

منطقه 

در راستای طرح استقبال از بهار، رنگ‌آمیزی کیوسک‌های 17
مطبوعاتی منطقه انجام می‌شود.

منطقه 

بازسازی و نوسازی و نظافت تجهیزات و علائم ترافیکی و 8
ایستگاه‌های اتوبوس با هدف افزایش رضایتمندی شهروندان 

انجام شد.

منطقه 

نشست خبری شهردار منطقه با حضور خبرنگاران و نمایندگان 15
رسانه‌ها برگزار شد. محمد شیری در این جلسه اقدامات منطقه در 

سال 1402 و برنامه‌های سال پیش‌رو را تشریح کرد.

منطقه 

پس از بازدیدهای متعدد از مسیر شرکت پاکسان و بهشهر در 21
زیرآبگذر گلها که محل رهاسازی پساب صنعتی بود، عملیات 
لوله‌گذاری و جلوگیری از نشست فاضلاب صنعتی انجام و مسیر 

انتقال آلاینده‌ها به منطقه مسدود شد.

منطقه 

اجرای طرح محله‌تکانی در راستای استقبال از ماه مبارک رمضان و 22
عید نوروز در پهنه شمال‌غربی تهران شروع شد.

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

امسال تقارن بهار قرآن و بهار 
طبیعت، سبب شد تا مدیران 
فرهنگی اجتماعی شهرداری 
تهران برنامه‌های ویژه‌ای را برای 
این ایام پیش‌بینی و اجرایی کنند؛ 
ازاین‌رو معاونت اجتماعی فرهنگی 
شهرداری تهران برنامه‌های 
رمضانی و نوروزی را در قالب 
پویش »بهار ایران - بهار قرآن« در 
مساجد و بوستان‌ها اجرا می‌کند. 
محمدامین توکلی‌زاده، معاون 
امور اجتماعی و فرهنگی شهردار 
تهران دیروز در نشست خبری 
به تشریح برنامه‌های رمضانی و 

نوروزی پرداخت.

برپایی محافل قرآنی در مساجد
غبارروبی و تنظیف و آماده‌سازی مساجد از مهم‌ترین 
موضوعاتی است که از چند روز پیش با حضور گسترده 
مردم آغاز شده است. حدود 2هزار محفل قرآنی 
در مساجد محلات خواهیم داشت و مسابقه 30روز 
30درس هم با محوریت مساجد برگزار می‌شود. 
همچنین امسال محور پویش‌های قرآنی سوره ابراهیم 
است و قرارگاه تعلیم‌وتربیت برنامه‌های نوروزی در 

مساجد را پیگیری می‌کند.

اجرای برنامه‌ها تا پاسی از شب
برنامه‌های پیش‌بینی‌شده در ایام نوروز و رمضان تا پاسی از شب ادامه خواهند داشت؛ به‌عنوان‌مثال افطاری‌های ساده دقایقی پیش‌از 
افطار آغاز و پس از آن برنامه‌های فرهنگی و قرآنی شروع و تا پاسی از شب اجرا می‌شوند. بزرگ‌ترین سفره افطاری هم در بلوار کشاورز 
گسترده خواهد شد و مانند سال گذشته ظرفیت‌های مردمی و مساجد و حسینیه‌ها پای‌کار آمده‌اند و مدیریت شهری هم وظیفه 

پشتیبانی دارد.

محوریت خانواده
رویکرد مجموعه معاونت اجتماعی خانواده‌محور است و فعالیت‌ها و برنامه‌های پیش‌بینی‌شده هم با محوریت خانواده‌ها اجرا می‌شوند. 
درواقع اعضای خانواده )کودکان، نوجوانان، جوانان، بزرگسالان و سالمندان( با حضور در دهکده‌های بهار می‌توانند از برنامه‌های متعدد و 
متنوع استفاده کنند. در این دهکده‌ها فضای تعامل و بازی با کودکان فراهم شده که در انتقال ارزش‌ها به این نسل می‌تواند تأثیرگذار باشد.

توزیع کمک‌های معیشتی
در‌ ماه رمضان بسته‌های معیشتی )به ارزش 
2میلیون تومان( برای خانواده‌های بی‌بضاعت 
پیش‌بینی شده است. با استفاده از ظرفیت 
مساجد، خانواده‌های نیازمند )5هزار خانواده( 
شناسایی شده‌اند و با محوریت مساجد هم 
توزیع آنها انجام می‌شود و در ایام نوروز این 

بسته‌ها به‌دست مستضعفان می‌رسد.

اجرای برنامه توسط گروه‌های فرهنگی
برنامه‌های فرهنگی و قرآنی متنوعی برای ایام رمضان 
پیش‌بینی‌شده که برخی از آنها با برپایی استیج در 
بوستان‌ها و معابر عمومی اجرا می‌شوند. گروه‌های 
فرهنگی و هنری مانند گروه‌های سرود و نمایش هم 
در این برنامه‌ها حضور دارند. همچنین فعالیت‌های 
ورزشی و بازی‌های بومی و محلی هم در محلات 

خواهیم داشت.

22چایخانه در مناطق
امسال علاوه بر سفره‌های افطاری، 22چایخانه 
با نام »محبان رضا« در مناطق 22گانه با هدف 
پذیرایی از روزه‌داران راه‌اندازی می‌شوند. پویش 
روزه اولی‌ها هم مانند سال گذشته برگزار 
می‌شود و از نوروزه‌داران در مناطق تجلیل 
خواهد شد. همچنین اکران‌های سازمان 
زیباسازی با محوریت نوروز در معابر صورت 

می‌گیرد.

دهکده‌های رمضانی
امسال دهکده‌های بهاری میزبان برنامه‌های رمضانی 
و نوروزی خواهند بود. به‌صورت متمرکز 4پهنه 
)فرهنگسرای خاوران، بوستان لاله، اراضی عباس‌آباد 
و برج میلاد( پیش‌بینی شده که هر شب میزبان 
شهروندان خواهند بود. علاوه بر آن در هر یک از مناطق 
هم یک بوستان بزرگ و محوری )22بوستان در تهران( 

برای فعالیت‌های رمضانی و نوروزی تعیین شده‌اند.

گلریزان برای آزادی زندانیان
مراسم گلریزان به‌منظور آزادی زنان زندانی در‌ 
ماه رمضان ویژه‌برنامه‌ای است که با هماهنگی 
سازمان زندان‌ها و قوه قضاییه در مناطق برگزار 
می‌شود. این کار سبب بازگشت زنان زندانی 
رأی باز )زندانی دوران محکومیت خود را با 
اشتغال به‌کار یا خدمت بدون مأمور مراقب 
سپری کرده و برای خود کسب درآمد می‌کند.( 
به کانون خانواده‌هایشان شده و اعضای خانواده 

با شادی به استقبال از نوروز می‌روند.

حرکت کاروان‌های فرهنگی
در طرح استقبال از بهار هم کاروان‌ها و گروه‌های 
فرهنگی و هنری در شهر حرکت می‌کنند. این 
برنامه باهدف ایجاد حال خوش و شادی اجتماعی 
اجرا می‌شود. کاروان‌های نوروزی و کاروان‌های 
گل و... ازجمله مواردی هستند که در روزهای آتی 
شهروندان شاهد حضور آنها در خیابان‌ها و میادین 

تهران خواهند‌بود.

جشن فطر در 5بوستان
جشن‌های باشکوهی به مناسبت میلاد امام 
حسن مجتبی)ع( و عید سعید فطر و روز قدس 
پیش‌بینی‌شده است. 5 بوستان برای جشن 
بزرگ عید فطر تعیین شده که از 3 تا 5شب در 

این بوستان‌ها اجرا خواهیم داشت.

سوره ابراهیم، محور پویش قرآنی
مهدی سیفی، دبیر شورای‌عالی قرآن و عترت شهرداری 
تهران: برنامه‌های قرآنی شهرداری تهران حول آیات ابراهیمی 
است. زندگی حضرت ابراهیم)ع( داستان جذابی دارد که 
بسیار پرفرازونشیب است و در آن به موضوعات توحیدی 
بسیاری اشاره شده‌می‌شود. می‌توانیم در طراحی‌های قرآنی 
و تصویرسازی از این زندگی پرفرازونشیب استفاده کنیم و به 
همین دلیل امسال محور فعالیت‌های قرآنی شهرداری سوره 
»ابراهیم« است. امسال شورای‌عالی قرآنی، جامعه هدف خود را 
نوجوانان و جوانان قرار داده تا بتوانیم رخدادهای متنوع قرآنی 

را در بستر فضای مجازی به نوجوانان بشناسانیم.

مکث

حضور هزار مربی قرآن در مساجد
حجت‌الاسلام علیرضا شیرنژاد، مدیرکل فعالیت‌های 
دینی شهرداری تهران: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام 
شده توسعه جلسات قرآن خانگی مورد توجه قرار خواهد 
گرفت؛ به‌گونه‌ای که توسعه ۱۵هزار جلسه قرآن خانگی 
و همچنین حضور ۱۰۰۰مربی قرآنی در مساجد در دستور 
کار قرار دارد. مسابقه قرآنی با کد دستوری ۳۳۳#*۱۳۷ 
براساس طرح درس حجت‌الاسلام‌والمسلمین قرائتی 
برگزار می‌شود. در پی تفاهم‌های صورت‌گرفته ۲۹۰هزار 
دانش‌آموز در برنامه‌های قرآنی‌ ماه مبارک رمضان حضور 

فعالی خواهند داشت.

مکث

123

بوستان لاله میزبان جشنواره‌های تخصصی
رسول آذرسرا، دبیر جشنواره‌های شهرداری 
تهران: از ابتدای‌ماه مبارک رمضان تا عید فطر در 
بوستان لاله جشنواره‌های تخصصی و مسابقات 
برگزار می‌شود. از ابتدای افطار تا پاسی از شب 
برنامه‌های متنوع و جشنواره‌های مختلف برپا 
می‌شود؛ به‌گونه‌ای که مسابقه آشپزباشی، مسابقه 
شهر رمضان، موج آرمان، دید و لنز برای قاب‌های 
ماندگار، مادر و کودک، کافه‌بازی، بازی‌های 
الکترونیک، گل کوچیک و... طراحی شده تا 

خانواده‌ها از این برنامه‌ها استفاده کنند.

مکث


